

Санкт-Петербургской академией СК России организован круглый стол с международным участием «Актуальные вопросы расследования и предупреждения преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних»



В рамках «Недели российской науки» Санкт-Петербургской академией Следственного комитета Российской Федерации проведен научно-практический круглый стол «Актуальные вопросы расследования и предупреждения преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних».

В мероприятии приняли участие сотрудники центрального аппарата и следственных органов СК России, представители Следственного комитета Республики Беларусь, Санкт-Петербургского университета ФСИН России, Санкт-Петербургского университета МВД



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

России, правительства Санкт-Петербурга, профессорско-преподавательский состав Санкт-Петербургской академии.

С приветственным словом перед участниками выступили и.о. ректора Санкт-Петербургской академии СК России Владимир Лобода, заместитель Председателя Следственного комитета Республики Беларусь Сергей Аземша, начальник Института повышения квалификации и переподготовки Следственного комитета Республики Беларусь Юрий Каменецкий. Они отметили актуальность тематики мероприятия, значимость профилактики и расследования преступлений с участием несовершеннолетних для уголовной политики обоих государств. Также выступающие отметили современные тенденции и новые формы преступности в данной сфере, рассказали о важности адекватных методов противодействия им, в том числе, межгосударственного сотрудничества правоохранительных органов.

В ходе мероприятия были подведены итоги проведенного Академией Всероссийского конкурса на лучшее учебное (научное) издание. Диплом за первое место в номинации «Лучшее научное издание» вручен заведующему кафедрой криминалистики, судебно-экспертной и оперативно-розыскной деятельности Александру Кондакову. Кроме того, оглашен приказ и.о. ректора о поощрении сотрудников Академии за достижения в научной деятельности.

Профессор кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин, русского и иностранных языков Академии Александр Кутузов презентовал монографию «Мир Петра Великого», которая является результатом коллективного научного творчества по итогам реализации образовательного проекта СК России.

С докладами по различным актуальным вопросам расследования и предупреждения преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, выступили старший инспектор СУ СК России по Ростовской области Ирина Айдинова, доцент кафедры предварительного расследования Института СК Республики Беларусь Ольга инспектор отдела управления процессуального контроля старший расследованием отдельных видов преступлений СК России Анна Плахина, старший специалист отдела криминалистики СУ СК России по Псковской области Лариса Котелевская, научный сотрудник центра противодействия экстремизму РГПУ им.А.И.Герцена Алексей Богачев, старший инспектор отдела организации образовательной деятельности СК России Тимур Зиганшин. Активное участие в мероприятии также приняли сотрудники Санкт-Петербургской академии. Среди них - старший преподаватель кафедры и аспирант Академии Алексей Чернопёров, старший преподаватель кафедры Анатолий Скуковский, руководитель отделения факультета подготовки криминалистов Софья Юдакова и старший преподаватель кафедры Нижегородского филиала Ирина Кирянина. Проректор Академии Елена Емельянова довела до участников результаты научного исследования в области участия институтов гражданского общества в ресоциализации несовершеннолетних, освобождаемых из мест лишения свободы.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В научной дискуссии участники круглого стола подчеркнули важность обсуждаемых проблем и поиска предлагаемых путей их разрешения, отметив высокое качество организации международного мероприятия.

Изображения











09 Февраля 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1765016